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          Okulumuz 1949 yılında şimdi ki okul bahçesinin bulunduğu yerde köy halkı tarafından yapılmış, aynı yıl eğitim-öğretime başlamıştır. Okul binası bugüne kadar birkaç kez onarım ve tadilat geçirmiştir. Eski okul binasın ihtiyaca cevap vermemesi üzerine 1984-1985 yılında devlet-köylü işbirliğiyle yeni bina yapılmış, 1985-1986 öğretim yılında hizmete girmiştir. Eski bina yıkılarak bahçeye katılmıştır. 1987 tarihinde eğitim ve öğretime açılmıştır.  İlkokul ve ortaokul binalarının aynı bahçe içerisinde bulunması ve uygun görülmesi üzerine, 1 Kasım 1990 tarihinde ilköğretim okuluna dönüştürülmüştür.
          Okulumuza özel bir isim verilmemiştir. İlk olarak Gülüt Köyü İlkokulu sonra Yazıtepe Köyü İlkokulu daha sonra 1990 Yılında Yazıtepe İlköğretim okulu olarak adlandırılmıştır. 2012 Yılında İlkokul ve Ortaokul tekrar ayrılarak Yazıtepe İlkokulu olmuştur.
          2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı itibari ile Yazıtepe Köyünde ikamet eden öğrencilerin temel eğitim ihtiyaçlarını karşılamak üzere eğitim öğretim faaliyetlerine devam eden ilkokulumuz, Çamlıca ve Koruluk Köyünden gelen taşımalı öğrencilerle birlikte halen 64 öğrenciye hizmet vermektedir.
           Yazıtepe İlkokulu 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı itibarıyla; Anasınıfı 1 şube 18 öğrenci; 1. Sınıf 1 şube 13 öğrenci; 2. sınıf 1 şube 12 öğrenci ve 3. Sınıf 1 şube 9 öğrenci  ve 4. Sınıf 1 şube 13 öğrenci olmak üzere 14 ü taşımalı toplamda 64 öğrenci ile eğitim öğretimine devam etmektedir. 1 Okul Müdürü, 1 Müdür yardımcısı, 5 öğretmen, 1 ( İş- Kur ) Yardımcı Hizmetli ile eğitim öğretimi gerçekleştirmenin onurunu yaşıyoruz.

